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HUmsa: Cama
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/254469/answer/254883




T.K. HeT 1abopaTOPHABIX HOKA3aTEILCTB, UTO 6O/ B CyCTaBax U KOHbIOHKTUBUT KaK-TO CBSI3aHHI C
XJIaMUAUSIMY, TO ¥ TafaTh YTO U KOT[a IIPOX30IIJI0 - Heuyero. CxeM TedeHuss HeT eIUHbIX, a BCAKad -
MHOVBUAYaIbHA [JI9 KaXXOO0T0 IalueHTa(B 3aBUCUMOCTH OT Pa3HBIX (aKTOPOB - HaUKWHAs OT Beca U
3aKaHYMBasI KOHTPOIbHEIMU aHANTM3aMu, KOTOPHEe OePYThCS He paHee, YeM Yepe3 MecsI] ITocCye
OKOHYaHHUS JledeHus). B Kaxkgom ciaydae cBOM myTh. Ha TO u JOKTOP.



